YpPOK
MaTeMaTUKu



Jnurpad :

3HaHue —
camMoe rnpesocxoodHoe
u3 esiadeHudu.
Bce cmpemMsamcs K Hemy,
caMo )Ke OHO He
npuxooum.

An - bupyHu



B cnoBape C.UA. Oxerosa o Hem HannMcaHo
TaK:

— 3TO. 4YacTble npepbIBUCTbIE
3BYKMU;
— 3TO MeNnKue CBUHLOBbIE

lUapPUKKN Ang  cTpensoObl w3
OXOTHUYbEro pyXbs;

—OHa MOXeT OBITb npaBUIIbBHOM
nnun HENnpPaBUIILHOMU,
OObIKHOBEHHOWU nnn
NecATUYHOM.



[IpaBUNBbLHO,
3TO CJIOBO
«[dpoOob»



B 6ake aBToMobOuna 60 n 6eH3uHa. 3a geHb
1
ObINIO U3pacxogoBaHO —  3TOro 6eH3uHa.

3
CkonbKo 6eH3unHa napacxogoBanun?

-

60n




1

INbikHuK npowen 300 M, 4TO cOCTaBUIIO — BCEWU

3

anctaHuuvu. Kakosa aonnHa Bceun gucrtaHummn?




B 6 knacce 30 yuyeHukoB, cpeau HUX 15 geBovexk.

KaKkylo 4yacTb Krnacca coctaBnfaloT AeBOYKN?

30 y4YyeHUKOB

15 neBoYekK



Tema ypoka:
«3agavun

Ha COBMECTHYHO
paboTy»






~’ Bubnuoteke Hagmo nepennecty 900 kHur. MepBas MacTtepckas
MOXEeT BbINONMHUTb 3Ty paboTy 3a 10 AHeNn, a BTopas - 3a 15 AHEMN.
3a CKONbKO AHEWN BbIMONHAT 3Ty paboTy macTtepckue, ecnu oyayTt
pabotatb BMecTe?

PewieHue:
1) 900:10=90 (KH.)-MOXeT nepennecTtu 3a OAUH [OeHb NnepBad
MacTepckas

2) 900: 15=60 (KH.)-MmOXeT nepennecTn 3a oAMH AeHb BToOpas
MacTepcKas

3) 90+60=150 (KH.)-nepenneTyT 3a OAMH AeHb 00e MacTepckue

4) 900:150=6( AH.)- 3a CTONIbKO AHEWN BbINOJIHAT paboTy MacTepcKue,
ecnu byayT pabotaTtb BMecTe. %

OTBeT: 32 6 OHeMN.
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Bubnuoteke Hago nepensiecTM HeKOTopoe KonuyectBo KHur. lepBas
MacTepcKas MOXeT BbINONMHUTbL 3Ty paboTty 3a 10 AHeW, a BTOopasa - 3a 15
AHeWU. 3a CKONbKO AHEeN BbINOMHAT 3Ty paboTy mMacTepckue, ecnv oyayT
pabotaTtb BMecCTe?

e 1) Kakylo 4acTb paboTbl BbINONMHUT NepBas MacTepckasn 3a 1

1: 10 = 10 TACTE

o " Vnwmgacacth paboThl BIMOMHUT BTOpas MacTepckas 3a 1

1:15 = 15 4YacCTk
1 1 1 |
. 3)10 * {5 ~ g 1acTbOTbl BbINOMHAT o0e macTepckue 3a 1 AeHb?

1 -
1 c= 6 IHelKO AHEeU BbINOMHAT BCIO paboTy obe macTtepckue?

OTBeT: 6 OHeMN.



PUSMUHY TKA



e,






BbIinonHu TMMMHaACTUKY AJiA rfna3 no cxeme.
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Ha BbinonHeHMe 3akasa ctonsdpy notpebyetrca 4 4aca.
Y4yeHuUK cTonspa BbINOJSIHAT TOT Xe 3aKa3 3a 12 yacosB. 3a
CKOJIbKO 4YacoOB OHW BbIMOJIHAT 3aKa3 Mpu COBMECTHOM
paboTte?



1) Kakyro 4yacTb paboTbl BbINOSIHUT CTONAP 3a 4ac?

2) Kakyro 4yactb paboTbl BbINOMHUT YYEeHUK 3a 4yac?

3) Kakyr 4yactb paboTbl OHM BbINOMHAT BMeCTe 3a 4vac?

4) 3a CKONMbKO YacoB CTONAP U YY€HUK BbIMOSHAT 3aKa3, ecru
OyayT OTKPbITbl OQHOBPEMEHHO?

OTBerT:



PelLueHune:

1 -
1)1: 10 = - yacTb 6acceHa 3ano/IHUT MmaneHbKana Tpyba 3a

yac;

2)1:5 =--yacTtb 6acceMHa 3anonHNUT 6onbluan Tpyba 3a vac;

Ul | =

3) 1—10 e o 1—30 yacTu 6acceliHa 3anonHAT o6e Tpy6bl 3a yac,

paboTtana BmecTe;

4)1 : —=—=3- (4.)- NoTpebyeTca, UTo6bl 3aNONHUTb

6acceumH.

OTBerT: 3§ yaca.



OavH BenocuneaucT nNpoe3XxaeT pacCTossHUe MexXay ABYMSA
HaceneHHbIMM TnNyHKTaMM 3a 2 4yaca, a Appyrou
BeryiocuneguUcCT npoes)xaeT 3TO Xe paccTodHuMe 3a 3 4aca.
OaHaxabl 06a BenocunegucTa ogHOBPEMEHHO Bblexanwu
HaBCTpe4y ApYr APYyry U3 3aTux HaceneHHbIX NYHKTOB.

Yepe3 CKONbKO YacoOB OHU BCTPETATCA?

2\




PeweHue:

1J1i 2= 1. yacTb NYyTHU Npoes’KaeT nepsblii BesiocMneauncT 3a

2

—

yac;

1
2)1:3= 3 - 4acTb NyTu npoeskaet BTOPOW Be/sloCcUMNeaucT 3a

yac;

B @ 5 -
3) S + 5 = _ YacTeu nyTu npoes’kaioT o6a BenocuneaucTa 3a

Yyac, ABUradacCb Ha BCTpeuy ApYyr apyry;

1
4) 1 : % =1E (4. )- noTpebyeTca Benocuneauctam, uToboi

BCTPEeTUTDBCA.

1
OTBeT: 1-vaca.



1.Ha ypoKe s pabortan...

dKTUBHO / naccCUBHO

2.Cesoelt paboTON Ha YPOKe 4...

AoBoseH [ He poBONEH

3.YpoKk-ana meHsd NOKasascs...

KOPOTKUM / ATMHHBbIM

4.3a ypoK 1...

He ycTtan [ yctan

NOHATEH / He NOHATEeH
noneseH / 6ecnoneseH

5.Moe HacTpoeHue...

CTano nyvue / CTano Xyxe

6.Matepuan ypoKa mHe Obi...

UHTepeceH / cKyuyeH

7. JomaluHee 3apaHne Ans
mMmeHsa 6bino...

nerkmm / TpyaHbIm
UHTEepecHo / He MHTepecHOo




Cnacu6o.3a ypok !!!



